. Egy szabalyos nyolcszog oldala 10 cm.

Mekkora a nyolcszog beirt korének sugara (r) ?

Mekkora a koré irt kor sugara (R) ?

Mekkora a nyolcszog teriilete?

. Egy egyenldszart haromszog teriilete 100 cm?2 és a szarak altal bezart szo6g 48°30°.
Mekkorak a haromszog oldalai?

. Egy 10 cm sugara korben mekkora az a keriileti szog, amelyhez 12 cm sugart har
tartozik?

. Egy téglalap rovidebb oldala 6 cm. Az atloinak hajlasszoge 32°. Mekkora a téglalap
hosszabb oldala?

. Mekkora szoget zar be a vizszintessel azaz egyenes ut, amely 2 km hosszu, és egy
220 m magas dombra vezet?

Mekkora a 9 cm sugart korbe irt szabalyos Kilencszog oldala és teriilete?

. Milyen magasan allunk azon a kinyitott allapotu kettdslétra tetején, aminek hossza 2,3
méter (6sszecsukva) és nyilasszoge 35°-05?

. Egy rombusz oldaldnak ¢s rovidebb atloja hosszusagainak az §sszege 59,4 dm, a
rombusz hegyesszoge 41°30°. Mekkora a rombusz oldala?

Egy egyenl6 szara hdromszog alapjanak hossza 8 cm, mig szara 10 cm hosszu.

Szamitsuk ki a haromszdgbe irhato kor sugarat és a haromszog szogeit!



